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I. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική περιγραφή, αφορά την «προμήθεια ειδών καθαριότητας & 

ευπρεπισμού για τις δομές της Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής & Δημιουργικής Απασχόλησης του 

Δήμου Ιωαννιτών».

          Η προμήθεια θα καλύψει τις ανάγκες των Διευθύνσεων μας από την υπογραφή της 

σύμβασης και για δύο χρόνια ή μέχρι εξαντλήσεως των ποσοτήτων. 

         Η προϋπολογισθείσα δαπάνη της προμήθειας ανέρχεται σε 211.886,94 ΕΥΡΩ, 

συμπεριλαμβανόμενου του Φ.Π.Α. 6%, 13% και 24% και οι σχετικές πιστώσεις είναι 

εγγεγραμμένες στον προϋπολογισμό του Δήμου Ιωαννιτών, με στοιχεία:

            2025:  Κ.Α. : 055.2410105, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ: 0,00 €.
            2026:  Κ.Α. : 055.2410105, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ:  105.943,47 €  ΜΕ Φ.Π.Α.
            2027:  Κ.Α. : 055.2410105, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ:  105.943,47 €  ΜΕ Φ.Π.Α.

           Η προμήθεια θα επιβαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Ιωαννιτών του οικονομικού 
έτους 2025, 2026 και του 2027. 

        Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 211.886,94 € με Φ.Π.Α. και οι 
σχετικές  πιστώσεις είναι εγγεγραμμένες στον προϋπολογισμό των οικονομικών ετών 2025, 
2026 και 2027 με Κ.Α. : 055.2410105.

Ιωάννινα 26/11/2025

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ Η αναπληρώτρια 
Προϊσταμένη της Διεύθυνσης 

Προσχολικής Αγωγής & 
Δημιουργικής Απασχόλησης

ΖΩΗ ΛΙΓΓΑ      ΦΩΤΕΙΝΗ ΘΑΝΟΥ
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ΙΙ. TEΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
.                                                           ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ – ΕΝΤΥΠΑ

1. Όσα από τα προϊόντα χαρακτηρίζονται ως απολυμαντικά, να διαθέτουν άδεια 
κυκλοφορίας από τον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων (Ε.Ο.Φ).

2. Τα προϊόντα να διαλύονται ή να αναμιγνύονται εύκολα με το νερό, να είναι εύκολα στη 
χρήση, να είναι βιοδιασπώμενα συσκευασμένα σύμφωνα με την Υπουργική απόφαση 
370/86, να είναι σφραγισμένα και να φέρουν ετικέτα αναγνώρισης, (αφορά 
απορρυπαντικά, καθαριστικά, απολυμαντικά). 

3. Στις συσκευασίες των σακουλών για τρόφιμα να αναφέρεται η σήμανση «μη τοξικό» και  
«κατάλληλο για τρόφιμα».

4. Ο προμηθευτής οφείλει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση, ότι το προϊόν είναι 
κατάλληλο για την χρήση που προσφέρεται και ότι δεν θα προκαλέσει ζημιές ή φθορές 
κατά την χρήση του.

5. Όλα τα προϊόντα να μην αναδύουν δυσάρεστες οσμές και να μην προκαλούν φθορές, 
βραχυχρόνια ή μακροχρόνια, στις εγκαταστάσεις και στον εξοπλισμό των δομών.

6. Να μην είναι επιβλαβή για την υγεία των ανθρώπων.
7. Σε περίπτωση προβλημάτων κατά τη χρήση του προϊόντος, ο προμηθευτής υποχρεούται  

να παρευρεθεί σε δοκιμή χρήσης και σε περίπτωση προβλήματος υποχρεούται χωρίς 
αντίρρηση στην άμεση αντικατάσταση όλου του υλικού που προμήθευσε. 

ΕΙΔΟΣ Μ.Μ ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΑΚΟΥΑ ΦΟΡΤΕ 400gr ΤΕΜ Υδατικό διάλυμα υδροχλωρικού οξεώς 
16% κ.β.. Για τον καθαρισμό αλάτων και 
πουρί. Λεκάνες, wc, μάρμαρα, πλακάκια, 
νιπτήρες, λουτρά κ.τ.λ. Συσκευασία: 
Δοχείο 400gr.

ΑΛΑΤΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 2 ΚΙΛΑ ΤΕΜ Ειδικό αλάτι 99,9% καθαρό, σε κόκκους 
που διαλύονται εύκολα, να μην περιέχει 
κατάλοιπα όπως σίδηρο & ανθρακικά 
άλατα που θα καταστρέψουν την 
συσκευή αποσκλήρυνσης (σε συσκ. 2 
κιλ.).

ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 100Μ ΤΕΜ Κλασικό αλουμινόχαρτο, να προστατεύει 
αποτελεσματικά τα τρόφιμα από  φως και 
τις οσμές. Από κράμα αλουμινίου υψηλής 
αντοχής & ποιότητας, να διαθέτει το 
ιδανικό πάχος για να μην τσακίζει & 
σκίζεται, 2 πλευρές: ματ & γυαλιστερή, σε 
ρολό 100* 30cm.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ inox 1,30 m 
(ΓΙΑ ΣΚΟΥΠΑ /ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ)

ΤΕΜ Κοντάρι inox . Ύψος 130 cm, ανθεκτικό για 
να αντέχει και σε επαγγελματικές 



εργασίες.
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΠΑΝΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ (400 gr)

ΤΕΜ Σφουγγαρίστρα επαγγελματική, 
βαμβακερή 400γρ. με εξαιρετική αντοχή 
στα αλκαλικά & όξινα καθαριστικά. Να 
μην αφήνει χνούδι κατά τη χρήση και να 
έχει μεγάλη απορροφητικότητα.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΤΙΦΤΗ  (ΠΡΕΣΑ) 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΚΟΥΒΑ

ΤΕΜ Πρέσα για καρότσι καθαρισμού, άριστης 
ποιότητας. Να εφαρμόζει στον 
επαγγελματικό κουβά που υπάρχει.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ   
(ΤΥΠΟΥ  wettex) ΓΙΓΑΣ

ΤΕΜ Σφουγγαρίστρες κορυφαίας ποιότητας 
κατασκευής & αντοχής. Βιδωτός κάλυκας  
(χονδρό  σπείρωμα).  Βάρος 300 
γραμμάρια (+- 5%).  Χοντρό νήμα, με 4 
κλώνους ανά κορδόνι. Να μην αφήνει 
χνούδια κατά την χρήση της και να έχει 
μεγάλη απορροφητικότατα. Σύνθεση: 50% 
βαμβάκι – 50% πολυεστέρας.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΣ ΚΟΥΒΑΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΚΑΡΟΤΣΙ

ΤΕΜ Πλαστικός κουβάς, ανταλλακτικός για 
επαγγελματικό καρότσι.

ΑΠΛΩΣΤΡΑ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΗ ΤΡΙΠΛΗ ΤΕΜ Απλώστρα ρούχων, από αλουμίνιο, με 2 
πτερύγια, με μήκος απλώματος από 18m 
έως 20m.

ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΕΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ  (ΤΥΠΟΥ 
WETTEX Η’ ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ) NO 3  ΔΙΑΣΤ. 
26* 31,5

ΤΕΜ Ανθεκτικό και πολύ απορροφητικό πανί, 
με επένδυση από latex και μικροπόρους 
στην επιφάνεια του, που αφαιρεί και τους 
επίμονους λεκέδες, χωρίς να αφήνει 
σημάδια. Υψηλή απορροφητικότητα και 
εξαιρετική αποδέσμευση της βρωμιάς. 
Ανθεκτικό και υγιεινό, πλένεται πάνω από 
1000 φορές. Χρωματική κωδικοποίηση για 
την αποφυγή επιμόλυνσης (σύμφωνα με 
το σύστημα HACCP). Διάσταση: 26 εκ. 
Χ 31,5 εκ.  (Νο 3)

ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΣΠΡΕΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ 
500ml

ΤΕΜ Αντιβακτηριδιακό καθαριστικό σπρέι για 
επιφάνειες, να εξουδετερώνει το 99,9% 
των βακτηρίων και των ιών (E coli, listeria, 
salmonella, H1N1, Coronavirus), χωρίς 
χλώριο.

ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΑ 
ΚΙΤΡΙΝΗ, ΡΟΛΟ 14m

ΤΕΜ Ανθεκτικό πανί καθαρισμού σε ρολό 14m 
για όλες τις επιφάνειες. Να έχει υψηλή 
απορροφητικότητα χάρη στη σύνθεσή του 
και την επεξεργασία του. Να απορροφά 9 
φορές το βάρος του λόγω του υψηλού 
gsm. Πολλών και πολλαπλών χρήσεων με 
μεγάλη διάρκεια ζωής. Να μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί και χωρίς 
απορρυπαντικό.

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
4lt ΚΑΙ 1lt

ΤΕΜ Να περιέχει ενεργά επιφανειοδραστικά 
λιγότερο από 5%, φωσφορικά άλατα 5-
15%. Να μην επηρεάζει τα χρώματα και 
να περιέχει πρώτες ύλες που να είναι 
βιοαπικοδομίσημες. Κατάλληλο για 



επιφάνειες από ξύλο, πλαστικό, 
ανοξείδωτο, φορμάικες, πλακάκια 
δαπέδου, μάρμαρα, τοίχους κλπ. Να μην 
χρειάζεται ξέβγαλμα, διαλυτότητα 1/100. 
Να διατίθεται πινακίδα με οδηγίες χρήσης 
καθώς και οδηγίες χρήσης  καθώς και 
οδηγίες προφύλαξης και αρ. άδειας 
κυκλοφορίας του προϊόντος σύμφωνα με 
την κείμενη νομοθεσία (συσκ. του 4lt και 
1lt).

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΙΑΤΩΝ (ΠΛΥΣΙΜΟ 
ΣΤΟ ΧΕΡΙ) 4 lt

ΤΕΜ Να περιέχει ανιονικά επιφανειοδραστικά 
min16 %, να περιέχει μη ιονικά min 2%, 
NAOH  min 8 %. Να έχει pH υδατικού  
διαλύματος 1%, ειδική σύνθεση για να 
βοηθά τον καθαρισμό ρύπων κάθε 
μορφής (τσάι, λίπη, αίμα, καφές, αυγό 
κτλ. Να δίνονται οδηγίες χρήσεως & 
οδηγίες ασφάλειας. Να διατίθεται σε 
συσκευασία των 4 lt.

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ ΣΚΟΝΗ 
(ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ) 420 gr

ΤΕΜ Σε σκόνη με ένζυμα που να αποτελεί 
μίγμα τασιενεργών συστατικών, 
αλκαλικών αλάτων, λευκαντικών 
παραγόντων, τα οποία θα 
ενεργοποιούνται ακόμη και σε μέτριες 
θερμοκρασίες. Να περιέχει ανιοντικά 
τασιενεργά 5-15%, μη ιονικά τασιενεργά, 
φωσφορικά άλατα, πρωτεολυτικά ένζυμα 
για την απομάκρυνση ρύπων πρωτεϊνικής 
φύσης και λευκαντικούς παράγοντες με 
βάση το οξυγόνο, 420 gr.

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 
ΠΙΑΤΩΝ 4 lt

ΤΕΜ Απορρυπαντικό για όλους τους τύπους 
των επαγγελματικών πλυντηρίων πιάτων 
με αλκαλικό PH, να περιέχει 
υποχλωριώδες νάτριο και ενεργές ουσίες 
που διαλύουν λίπη και πρωτεΐνες 
κατάλληλο για κάθε βαθμό σκληρότητας 
νερού (σε συσκ. 4 λτ).

ΑΠΟΦΡΑΚΤΙΚΟ ΣΕ ΣΚΟΝΗ 100 gr ΤΕΜ Αφρίζον προϊόν για αποχετευτικά, που 
αποφράσει από διάφορα υπολείμματα 
τους νεροχύτες, νιπτήρες κλπ και 
απομακρύνει τη δυσοσμία. Με 
αναγραφόμενες οδηγίες  (συσκ. 100 gr).

ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ ΒΡΕΦΩΝ (500 ml) ΤΕΜ Αφρόλουτρο κατάλληλο για παιδιά. Να 
καταθέτει βεβαίωση ότι το προϊόν είναι 
σύμφωνο με τον κανονισμό 123/2009 και 
καταχωρημένο στον Ευρωπαϊκό Φορέα 
(CPNP) ως καλλυντικό προϊόν, να είναι 
υποαλλεργικό PH με αγνά συστατικά και 
ήπια δράση.

ΓΑΝΤΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
(ΖΕΥΓΟΣ)

ΤΕΜ Mε εσωτερική βαµβακερή επέvδυση. 
Μέγιστη προστασία & αντοχή ενάντια στα 
σκισίματα. Διαθέσιμα σε 3 μεγέθη Small, 



Medium, Large.
ΓΑΝΤΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΙΑΤΡΙΚΑ (ΚΟΥΤΙ 
100ΤΕΜ.)

ΤΕΜ Γάντια νιτριλίου χωρίς πούδρα από 
υψηλής ποιότητας νιτρίλιο για 
ανθεκτικότητα κατά του σχίσιματος & 
υποαλλεργικά για καλή εφαρμογή. 
Διάφορα μεγέθη.

ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 200 
Μ

ΤΕΜ Ιδανική για τη συντήρηση των τροφίμων 
μέσα & έξω από το ψυγείο. Να διαθέτει 
μεγάλη ελαστικότητα και εφαρμόζει σε 
όλα τα σκεύη, να είναι κατάλληλη για 
επαφή με τρόφιμα σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της Ε.Ε. ακόμη και σε 100% 
αμιγές λίπος, να είναι κατάλληλη για 
χρήση στην κατάψυξη σε θερμοκρασία 
έως -30ο (συσκ. 200μ.).

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ  ME 
ΚΟΝΤΑΡΙ & ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ  (400gr)

ΤΕΜ Επαγγελματική σφουγγαρίστρα που έχει 
μεγίστη απόδοση, βάρους 400γρ, 
νημάτινη. Πολύ μεγάλης 
απορροφητικότητας & καλή κατακράτηση 
υγρών, εξαιρετικά ανθεκτική ιδανική για 
μεγάλους επαγγελματικούς χώρους

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΚΟΥΒΑΣ 
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟΣ  (ΠΛΗΡΕΣ 
ΚΑΡΟΤΣΙ)

TEM Αποτελείται από την πλαστική βάση & τις 4 
περιστρεφόμενες ρόδες . Στο καρότσι 
περιλαμβάνεται & 2 πλαστικούς κουβάδες 
25 λίτρων καθαρού - ακάθαρτου 
διαλύματος μεταλλική πρέσα & 
ανταλλακτικά σφουγγαρίστρας με 
χρωμιωμένο σκελετό.

ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ - ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ    2LT και 
1,25LT

ΤΕΜ Παχύρευστο υγρό ειδών υγιεινής με βάση 
το χλώριο (με απολυμαντικό παράγοντα 
υποχλωριώδες νάτριο 4,5 γρ στα 100 γρ.), 
τύπου χλωρίνης, σε πλαστικό δοχείο 
συσκευασίας 2 lt και 1,25lt, το οποίο να 
περιέχει μη ιονικά τασιενεργά λιγότερο 
από 5 %, κατιονικά  τασιενεργά λιγότερα 
από 5% . Δερματολογικά ελεγμένο. Η 
συσκευασία να διαθέτει πινακίδα με 
οδηγίες για την αραίωση & χρήση καθώς 
& οδηγίες προφύλαξης και αρ. άδειας 
κυκλοφορίας του προϊόντος. Κατάλληλο 
για χρήση σε χώρους τροφίμων, κουζίνες. 
Εξαιρετική καθαριστική και απολυμαντική 
δράση σε αραίωση 0,5%. Εγκεκριμένο από 
τον Ε.Ο.Φ. Συσκευασία: 2lt και 1,25lt.

ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΑ 18cm (500 
τεμ)

ΤΕΜ Καλαμάκια βιοδιασπώμενα, ντυμένα σε 
χάρτινη συσκευασία, κάθε ένα ξεχωριστά 
(συσκ. 500 τεμ).



ΚΑΤΣΑΡΙΔΟΚΤΟΝΑ – ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ 
ΣΕ ΦΙΑΛΗ 300ml

ΤΕΜ Να είναι άοσμο, κατά προτίμηση 
οικολογικό ως προς το προωθητικό αέριο, 
σε εύχρηστη συσκευασία η οποία να 
πλήρη τις προδιαγραφές της ΕΕ 
.Απαραίτητη η αναγραφή επί της φιάλης 
οι οδηγίες χρήσης και ασφάλειας. 
Εγκεκριμένο από το Υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης & Τροφίμων της Ελλάδας.

ΚΟΥΒΑΔΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΜΕ ΣΤΙΦΤΗ (12 lt) ΤEM Κουβάς σφουγγαρίσματος 12lt, με 
αποσπώμενο στίφτη.

ΚΟΥΤΑΛΙA ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (50ΤΕΜ) ΤΕΜ Κουτάλια μιας χρήσης, λευκά. Σε 
συσκευασία των 50 τεμ.

ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ (ΤΥΠΟΥ CIF Η΄ 
ΙΣΟΔΥΝΑΜΟΥ ) ΣΥΣΚ. 500 ml

ΤΕΜ Απορρυπαντικό καθαρισμού σε κρέμα, 
φιλικό προς το περιβάλλον για σκληρές 
επιφάνειες όπως πλακάκια,  είδη υγιεινής  
κ.α ,. Απομακρύνει δύσκολους ρύπους 
οργανικής και ανόργανης φύσης , λίπη. 
Να ξεπλένεται εύκολα και να μην 
προκαλεί φθορές στις επιφάνειες .Σε 
συσκευασία 500ml.

ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΧΕΡΙΩΝ 300ml ΜΕ 
ΑΝΤΛΙΑ

ΤΕΜ Σαπούνι χεριών υγρό παχύρευστο 
διάλυμα ουδέτερο ph περιεκτικότητα σε 
πλούσια ενεργά συστατικά και γλυκερίνη. 
Tα συστατικά του στοιχεία να είναι 
οικολογικά και βιοδιασπώμενα, απαλό 
άρωμα. Συσκ. 300ml με αντλία σε 
πλαστική συσκευασία.

ΛΑΔΟΚΟΛΛΕΣ ΨΗΣΙΜΑΤΟΣ (συσκ. 50m) ΤΕΜ Λαδόκολλα, χαρτί ψησίματος, να διαθέτει 
εξαιρετικές αντικολλητικές ιδιότητες και 
μεγάλες αντοχές σε υψηλές 
θερμοκρασίες, να είναι κατάλληλη για 
επαφή με τρόφιμα σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της Ε.Ε. (συσκ 50 m* 38 
cm).  

ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΙΚΟ (συσκ. 750ml) ΤΕΜ Λιποκαθαριστικό σπρέυ, για φούρνους 
και εστίες που να αφαιρεί 
αποτελεσματικά λίπη και βρωμιά.

ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 2 lt ΤΕΜ Υποαλλεργικό,  δερματολογικά ελεγμένο, 
χωρίς χρωστικές και ειδικά σχεδιασμένο 
για να σέβεται την φυσική ισορροπία του 
ευαίσθητου δέρματος. Να περιέχει 
ενεργά συστατικά βιοδιασπώμενα ώστε 
να μην επιβαρύνει το υδάτινο 
περιβάλλον.  Να προσφέρει απαλότητα 
στα φρεσκοπλυμένα ρούχα, ενώ το 
άρωμά του vα είναι απαλό και διακριτικό 
(σε συσκ. των 2lt).

ΜΑΝΤΑΛΑΚΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΡΟΥΧΩΝ 12 
ΤΕΜ

ΤΕΜ Μανταλάκια Ρούχων Πλαστικά, σετ 12 
τεμαχίων. Κατασκευασμένα από 
ανθεκτικό πλαστικό. Με ελαστική 
επιφάνεια στις δαγκάνες που δεν 
καταστρέφουν τα ρούχα. Σκληρό 



ενισχυμένο  έλασμα, για να μην σπάει.
ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ (ΠΑΚ. 4 
ΤΕΜ) ΑΑ ή ΑΑΑ

ΤΕΜ Μπαταρία αλκαλική ΑΑ ή ΑΑΑ.

ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ ΠΑΚ. 70 - 80 ΤΕΜ ΤΕΜ Μωρομάντηλα 70-80 τεμ. Υποαλλεργικά, 
με απαλή ενυδατική βρεφική λοσιόν με 
97% αγνό νερό, ώστε να είναι ήπια και 
απαλά, και να μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν σε όλο το σώμα, ακόμα 
και γύρω από τα μάτια. Κλινικά 
αποδεδειγμένα απαλά. Χωρίς σαπούνι - 
χωρίς οινόπνευμα. Υψηλής αντοχής & 
ποιότητας, μεγάλου μεγέθους & υψηλής 
πυκνότητας (πάχος) ανά τεμάχιο.

ΠΑΝΑΚΙΑ ΜΕ ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ ΤΕΜ Πανάκια από ύφασμα μικροϊνών (5 τεμ).
ΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΜΩΡΑ 11-25 ΚΙΛΩΝ (ΠΑΚ.  
40-46ΤΕΜ)

ΤΕΜ Πάνες 11-25 κιλ. με μοναδική φιλική 
προστασία προς το δέρμα, 
υποαλλεργικές.

ΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΜΩΡΑ 7-18 ΚΙΛΩΝ (ΠΑΚ. 40-
46)

ΤΕΜ Πάνες 7-18 κιλ. με  μοναδική φιλική 
προστασία προς το δέρμα. 
Yποαλλεργικές.

ΠΑΡΚΕΤΕΖΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ 60CM ΤΕΜ 100% βαμβακερό  νήμα  που απορροφά 
την σκόνη και τα χνούδια ,Ανοξείδωτα 
σύρματα , που δεν σκουριάζουν, 
κατάλληλη επαγγελματική χρήση.

ΠΙΑΤΑ ΧΑΡΤΙΝΑ ΜΕΓΑΛΑ ΣΥΣΚ. 20ΤΕΜ. ΤΕΜ Πιάτο μιας χρήσης κατάλληλο για 
τρόφιμα (ΑΝΤΟΧΗΣ).

ΠΙΓΚΑΛ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΜΕ ΒΟΥΡΤΣΑ ΤΕΜ Πιγκάλ για wc με λαβή από πλαστικό & με 
βάση στήριξης όπου τοποθετείται το 
βουρτσάκι

ΠΗΡΟΥΝΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (50 ΤΕΜ) ΤΕΜ Πηρούνια μιας χρήσης, λευκά. Σε 
συσκευασία των 50 τεμ.

ΠΟΤΗΡΙΑ ΝΕΡΟΥ ΧΑΡΤΙΝΑ ΣΥΣΚ. 50 ΤΕΜ ΤΕΜ Ποτήρια μιας χρήσης χάρτινα, λευκά, 
κατάλληλο για τρόφιμα  230-250 ml 
αντοχής.

ΡΟΛΟ ΧΑΡΤΙ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ (1000 gr) ΤΕΜ Χαρτί κουζίνας σε ρολό των 1000 γρ. σε 
χαρτί λευκό. Λευκασμένο χημικό πολτό 
100% (με απόκλιση +/- 10%). Συσκευασία 
σε πλαστικό περίβλημα.

ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ, 80Χ110, 
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΙ, ΜΕ ΚΟΡΔΟΝΙ (ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ), 
ΡΟΛΟ ( 10 ΤΕΜ)

ΡΟΛΟ
ΚΙΛΟ

Σάκοι μαύροι, σκληροί, μεγάλης αντοχής 
ενδεικτικές διαστάσεις  80*110 
ενδεικτικού χρώματος  μαύρου, σκληροί, 
μεγάλης αντοχής , Να σηκώνουν βάρος 20 
κιλών. Να μην σκίζεται, να μην στάζει, 
κατάλληλη για βαριά αντικείμενα και 
υγρά.

ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ, ΓΙΓΑΣ, 
0,90Χ1,20, ΡΟΛΟ 10 ΤΕΜ

ΡΟΛΟ Σάκοι μαύροι, σκληροί, μεγάλης αντοχής 
ενδεικτικές διαστάσεις 0.90*1,20 
ενδεικτικού χρώματος  μαύρου, σκληροί, 
μεγάλης αντοχής , πάχους 40-50 mic. Να 
μην σκίζεται, να μην στάζει, κατάλληλη 
για βαριά αντικείμενα και υγρά.

ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, 50 Χ ΤΕΜ Διαστάσεων 50*50 σε ρολό 20 τεμ, με 



50,  ΧΟΝΔΡΕΣ, ΡΟΛΟ  20 ΤΕΜ αστεροειδή ραφή και πάχος 8 mic.
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΗΛ. ΣΚΟΥΠΑΣ ΔΙΑΦ. ΤΥΠΩΝ 
(ΠΑΚΕΤΑ 5 ΤΕΜ)

ΤΕΜ Χάρτινες σακούλες φίλτρου με 2 
στρώσεις, με εξαιρετική απόδοση 
φιλτραρίσματος & αντοχή σε τάσεις

ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΤΥΠΟΥ POLY – 
BAG) Νο 2 (50ΤΕΜ) (ΔΙΑΣΤ.24*35) ΤΕΜ

Να αναφέρουν τη σήμανση <<μη τοξικό>> 
και <<κατάλληλο για τρόφιμα>>.

ΣΙΔΕΡΟΠΑΝΟ ΓΙΓΑΣ, 50Χ1,40 ΤΕΜ Σιδερόπανο, με τριπλή μεταλλική 
επίστρωση, διάσταση: 1,40x50 cm.

ΣΙΔΕΡΩΣΤΡΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΠΑΣΤΗ, 
ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 110x30x90 cm

ΤΕΜ Σιδερώστρα με σκελετό σπαστής 
κατασκευής και μεταλλική επικάλυψη για 
αυξημένη αντοχή και ανθεκτικότητα.

ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΣΙΜΑΤΟΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 
ΡΟΥΧΩΝ, 55 ΜΕΖΟΥΡΕΣ

ΤΕΜ Σκόνη πλυντηρίου, που να διαλύεται 
εύκολα & πλήρως, να εξασφαλίζει 
καθαριότητα & λάμψη στα ρούχα, να 
περιέχει ενεργά τασιενεργά συστατικά 
βιοδιασπώμενα ώστε να μην επιβαρύνει 
το υδάτινο περιβάλλον, να μην περιέχει 
βόριο & φωσφορικά. Να μην προκαλεί 
φθορές στις ίνες των ρούχων, να πλένει 
αποτελεσματικά και στους 30 βαθμούς. Η 
συσκευασία να έχει οδηγίες.

ΣΚΟΥΠΕΣ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ (inox 
1,30 m)

ΤΕΜ Σκούπα με μαλακές πλαστικές ίνες, 
ενισχυμένες με τρίχα 7εκ. 4 σειρών. 
Κοντάρι μεταλλικό επιχρωμιωμένο.

ΣΚΟΥΠΕΣ ΧΟΡΤΟΥ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ, 
ΜΕΓΑΛΕΣ

ΤΕΜ Ξύλινη σκούπα χόρτου με κοντάρι. 
Διαστάσεις 85 cm το κοντάρι και 35 cm η 
σκούπα.

ΣΥΡΜΑ ΧΟΝΔΡΟ - ΨΙΛΟ ΓΙΑ 
ΚΑΤΣΑΡΟΛΕΣ

ΤΕΜ Ανοξείδωτα συρμάτινα σφουγγαράκια 
εξαιρετικής αντοχής, σε σπειροειδή  
μορφή που δεν αφήνουν ίχνη υλικού κατά 
την χρήση τους βάρους 50 γρ περίπου, 
συσκευασία σε πλαστικό περίβλημα

ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΤΕΜ Πλαστική συσκευή για χειροπετσέτες Ζικ 
Ζακ από εξαιρετικής ποιότητας πλαστικό.

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΜΕ  ΣΥΡΜΑ ΤΕΜ Απομακρύνει εύκολα λίπη και βρωμιά ,δεν 
αναπτύσσει εύκολα μικρόβια. Ανθεκτικό σε 
καθαριστικά και απολυμαντικά. Κατάλληλο 
σχεδόν για όλες τις επιφάνειες. Διάσταση: 
15x7 εκ.

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ (ΤΥΠΟΥ  wettex) ΜΕ 
ΚΟΝΤΑΡΙ inox 1,30 m

ΤΕΜ Σφουγγαρίστρα βιδωτή τύπου wettex  με 
κοντάρι, από βισκόζη, πολυεστέρα και 
πολυπροπυδένιο, με αντοχή στα αλκαλικά 
και όξινα καθαριστικά. Να μην αφήνει 
χνούδια κατά την χρήση της και να έχει 
μεγάλη απορροφητικότητα.

ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ Η' ΚΑΨΟΥΛΑ  ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 
ΠΙΑΤΩΝ (ΠΑΚΕΤΟ 40ΤΕΜ)

ΤΕΜ Ταμπλέτες που να περιέχουν αλάτι & 
λαμπρυντικό, να περιέχουν χλώριο ή το 
ενεργό οξυγόνο, ένζυμα που να αφαιρούν 
όλα τα υπολείμματα τροφών (λίπη, 
πρωτεΐνες, γάλα , αυγά κ.α) να προσδίδει 
στα σκεύη λάμψη με ευχάριστο άρωμα, 
για οποιαδήποτε σκληρότητα νερού, 



κατάλληλο για καθαρισμό υάλινων 
μπουκαλιών, πορσελάνης, ανοξείδωτο 
ατσάλι, πλαστικό κ.α., να διαλύεται 
εύκολα σε 40 βαθμούς, χαμηλού 
αφρισμού.

ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ ΧΑΡΤΙΝΑ ΜΙΑΣ 
ΧΡΗΣΗΣ, 1mx1m, (ΚΙΒ. 150 ΤΕΜ)

ΤΕΜ Τραπεζομάντηλα χάρτινα μιας χρήσης, 
3φυλλα, 1mx1m, με επικολλημένο από 
την κάτω πλευρά με λεπτό αλλά 
ανθεκτικό φύλλο νάιλον για αντοχή στο 
σκίσιμο.

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΛΑΤΩΝ (ΤΥΠΟΥ 
VIAKAL Η΄ ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ)  500 ml

ΤΕΜ Για ανοξείδωτες επιφάνειες (τύπου 
VIAKAL ή ισοδύναμο) συσκ. 500 ml. Να 
διαλύει αμέσως τα άλατα και τα 
υπολείμματα σαπουνιού.

ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΑΛΙΩΝ (1lt) ΤΕΜ Υγρό Σαμπουάν Χαλιών και Μοκετών 
μεσαίου αφρισμού, με ευχάριστο άρωμα.

ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 lt ΤΕΜ Σαπούνι χεριών υγρό παχύρευστο 
διάλυμα,  ουδέτερο ph περιεκτικότητα σε 
πλούσια ενεργά συστατικά και γλυκερίνη. 
τα συστατικά του στοιχεία να είναι 
οικολογικά και βιοδιασπώμενα, απαλό 
άρωμα, (συσκ. 4 lt, σε πλαστική 
συσκευασία).

ΥΓΡΟ ΣΤΕΓΝΩΤΙΚΟ & ΛΑΜΠΡΥΝΤΙΚΟ 
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ (ΣΥΣΚ.  4 lt)

ΤΕΜ Στεγνωτικό λαμπρυντικό απορρυπαντικό 
πλυντηρίου πιάτων, με όξινη σύνθεση 
που να εμποδίζει τη συσσώρευση 
αλάτων, να είναι κατάλληλο για όλα τα 
επαγγελματικά πλυντήρια, για κάθε 
βαθμό σκληρότητας νερού, να μην αφήνει 
στίγματα, κηλίδες και θαμπάδες πάνω 
στα σκεύη. Να περιέχει ενεργά 
επιφανειοδραστικά (μη ιονικά) min 7%.

ΥΓΡΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 500 ml (ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΙ 
ΨΕΚΑΣΜΟΥ)

ΤΕΜ Με σύστημα ψεκασμού. Να περιέχει 
επιφανειοδραστικά 0,3-0,5 %. Να περιέχει 
οργανικό διαλύτη (εκ του οποίου 
τουλάχιστον αλκοόλη ) min 6%. Ειδική 
σύνθεση για να βοηθά τον καθαρισμό & 
να μην αφήνει θάμπωμα μετά το 
σκούπισμα & το στέγνωμα. Να δίνονται 
οδηγίες χρήσεως και οδηγίες ασφαλείας. 
Να διατίθεται σε συσκευασία 500ml.

ΥΠΟΣΕΝΤΟΝΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
60x90cm (15ΤΕΜ)

ΤΕΜ• Υποσέντονα με εξαιρετικά απαλή και 
ανθεκτική σύνθεση, Αδιάβροχο Πίσω 
Στρώμα, υψηλής απορροφητικότητας, 
διαστάσεων 60x90cm.

ΦΑΡΑΣΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΕΜ Πλαστικό φαράσι με κοντάρι 
ορθοστατικό, με ανθεκτικό λάστιχο στο 
άκρο του, μεγάλης αντοχής.

ΦΙΛΤΡΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑ ΤΕΜ Φίλτρο απορροφητήρα, άκαυτο, 
πολλαπλής απορροφήσεως.



Ιωάννινα 26/11/2025

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ Η αναπληρώτρια Προϊσταμένη 
της Διεύθυνσης Προσχολικής 

Αγωγής & Δημιουργικής 
Απασχόλησης

ΖΩΗ ΛΙΓΓΑ      ΦΩΤΕΙΝΗ ΘΑΝΟΥ

ΦΤΕΡΟ ΞΕΣΚΟΝΙΣΜΑΤΟΣ ΤΕΜ Φτερό Ξεσκονίσματος με πλαστική λαβή. 
Κατάλληλο για τον καθαρισμό επίπλων, 
καλοριφέρ και δυσπρόσιτων σημείων. 
Αποτελεσματική απομάκρυνση χνουδιών. 
Καθαρισμός από τρίχες. Αφαίρεση σκόνης 
και βρωμιάς.

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ, ΔΙΦΥΛΛΟ, ΛΕΥΚΟ, Α΄ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΡΟΛΟ ΕΩΣ  130 gr

ΤΕΜ Χαρτί ρολό υγείας μη ανακυκλωμένο από 
καθαρή χαρτομάζα, δίφυλλα  γκοφρέ  Α’ 
ποιότητας,  απαλά και απορροφητικά. Σε 
πλαστική συσκευασία (βάρος ρολού έως 
130gr).

ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
(100ΤΕΜ.)

ΤΕΜ Χαρτομάντηλα από 100%  καθαρό  πολτό, 
δίφυλλα, απαλά, απορροφητικά 
και ανθεκτικά.

ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ  ΛΕΥΚΕΣ, 70ΤΕΜ 
(28x28)

ΤΕΜ Χαρτοπετσέτες από λευκασμένο 
πρωτογενή χημικό πολτό 100% (διαστ. 
28*28).

ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ  ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΠΑΚΕΤΟ 
200ΤΕΜ

ΤΕΜ Απαλό χαρτί μιας χρήσης, δεν αφήνει 
χνούδι, ούτε θρυμματίζεται σε μικρά 
κομμάτια κατά την χρήση του. 
Απορροφητικές από 100% λευκασμένο 
χημικό πολτό.  Σε συσκευασία των 200 
τεμ. τοποθετούνται σε χαρτοθήκη wc, 
τύπου ζικ –ζακ.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                   
ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                                                             
ΔΗΜΟΣ  ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
   

   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ

IΙΙ. Γ Ε Ν Ι Κ Η   Σ Υ Γ Γ Ρ Α Φ Η   Υ Π Ο Χ Ρ Ε Ω Σ Ε Ω Ν
ΑΡΘΡΟ 1: 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 
Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την «προμήθεια ειδών καθαριότητας & 
ευπρεπισμού για τις δομές της Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής & Δημιουργικής Απασχόλησης του 
Δήμου Ιωαννιτών».
 Η προϋπολογισθείσα δαπάνη της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 211.886,94 €.
Αναλυτικά:
2025:  Κ.Α. : 055.2410105, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ: 0,00 €.
2026:  Κ.Α. : 055.2410105, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ:  105.943,47 €  ΜΕ Φ.Π.Α.
2027:  Κ.Α. : 055.2410105, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ:  105.943,47 €  ΜΕ Φ.Π.Α.
Οι σχετικές πιστώσεις είναι εγγεγραμμένες στον προϋπολογισμό του Δήμου Ιωαννιτών 
οικονομικών ετών 2025, 2026 - 2027.
ΑΡΘΡΟ 2:
ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
Για την σύναψη της σύμβασης και την εκτέλεση της προμήθειας ισχύουν:
α) Ο ν.3463/2006 (ΦΕΚ Α/114/08.06.2026) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων».
β) Ο ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α/87/07.06.2010)»Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της 
αποκεντρωμένης διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
γ) Ο ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 
Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».
ΑΡΘΡΟ 3:
ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Τα συμβατικά στοιχεία, κατά σειρά ισχύος είναι :  

1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
3. ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 
4. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΜΕΛΕΤΗΣ
5. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΑΡΘΡΟ 4:
ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ
Για την αξιολόγηση των προσφορών λαμβάνονται υπόψη τα ακόλουθα στοιχεία :
Α) Η συμφωνία της προσφοράς προς τους όρους της πρόσκλησης, της  Γενικής Συγγραφής 
Υποχρεώσεων, των Τεχνικών  και Γενικών  Προδιαγραφών της παρούσας μελέτης.
Β) Η προσφερόμενη τιμή. 
Η προμήθεια θα εκτελεστεί με τον τρόπο και στο χρόνο που θα οριστεί από την υπηρεσία 
ανάλογα με την ανάγκες των δομών της.
Τόπος παράδοσης των προϊόντων ορίζονται οι δομές της Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής & 
Δημιουργικής Απασχόλησης του Δήμου Ιωαννιτών και θα εκδίδονται τιμολόγια ανά δομή.
ΑΡΘΡΟ 5:
ΣΥΜΒΑΣΗ



 Ο ανάδοχος που θα αναδειχτεί από την διαδικασία της δημοσίευσης υποχρεούται εντός δέκα 
(10) ημερών από την κοινοποίηση της απόφασης κατακύρωσης να προσέλθει για την υπογραφή 
του συμφωνητικού.
ΑΡΘΡΟ 6:
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
Ο προμηθευτής θα δεσμευτεί με την υπογραφή της σύμβασης ότι τα είδη που θα προμηθεύσει 
θα ανταποκρίνονται πλήρως προς τους όρους των «τεχνικών προδιαγραφών», χαρακτηριστικών 
της προσφοράς και ότι θα είναι στο σύνολό τους από υλικά άριστης ποιότητας και κατασκευής, 
απαλλαγμένα από οποιοδήποτε κρυμμένο ελάττωμα που αφορά είτε τα υλικά παρασκευής 
αυτών, είτε τα υλικά συσκευασίας και ότι αυτά θα ανταποκρίνονται από κάθε άποψη για την 
χρήση και λειτουργία για την οποία προορίζονται. Ο χρόνος της εγγύησης των υπό προμήθεια 
ειδών καθορίζεται στις υποβληθείσες προσφορές. Ο χρόνος αυτός δεν μπορεί να είναι 
μικρότερος από ένα (1) χρόνο και θα αρχίζει από την παραλαβή των ειδών. 
 Εάν κατά την παραλαβή των ειδών διαπιστωθεί ότι δεν πληρούν τους όρους της συμφωνημένης 
σύμβασης και των «τεχνικών προδιαγραφών» και δεν θα είναι δυνατό κατά την απόλυτη κρίση 
της επιτροπής παραλαβής με αντικατάσταση των ελαττωματικών ειδών – προϊόντων να γίνονται 
απόλυτα κατάλληλα και έτοιμα για την χρήση που προορίζονται θα απορρίπτεται και ο 
προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος χωρίς καμία αποζημίωση να αντικαταστήσει ολόκληρη την 
ακατάλληλη ποσότητα και είδος μέσα σε μία ( 1 ) μέρα από τη διαπίστωση της παραβιάσεως των 
συμφωνηθέντων όρων. Αν η ανωτέρω προθεσμία παρέλθει άπρακτη, ο προμηθευτής κηρύσσεται 
έκπτωτος. Οι δαπάνες επιστροφής στον προμηθευτή των ακατάλληλων προϊόντων και αποστολής 
στον Δήμο Ιωαννιτών των νέων κατάλληλων, θα βαρύνουν τον προμηθευτή. Εκτός από τις πιο 
πάνω υποχρεώσεις του ο προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος να αποκαταστήσει τον Δήμο 
Ιωαννιτών για κάθε ζημιά που προκύπτει για αυτό από τα πιο πάνω ελαττώματα και 
δυσλειτουργίες των υπηρεσιών του. Περαιτέρω δε, ο Δήμος Ιωαννιτών επιφυλάσσεται για κάθε 
περαιτέρω δικαίωμα που του δημιουργείται από την αντισυμβατική συμπεριφορά του 
προμηθευτή. Αν ο προμηθευτής καταστεί υπότροπος, με την προμήθεια ακατάλληλων 
προϊόντων, κηρύσσεται έκπτωτος με όλες τις προβλεπόμενες νόμιμες συνέπειες. Ο προμηθευτής 
υποχρεούται εις την άρτια, και έγκαιρη εκτέλεση της προμήθειας των ειδών, σύμφωνα με τους 
όρους, τις προϋποθέσεις και τα τεχνικά χαρακτηριστικά της παρούσας μελέτης.
ΑΡΘΡΟ 7:
ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ
 Εφόσον υπάρξει απόκλιση της σύμβασης εκτέλεσης της προμήθειας, μπορεί να επιβληθεί σε 
βάρος του αναδόχου ποινική ρήτρα σύμφωνα  με τις ισχύουσες διατάξεις.
ΑΡΘΡΟ 8:
ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ – ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
Ο ανάδοχος  υπόκειται σε  όλες τις νόμιμες κρατήσεις φόρους, τέλη κ.λ.π.  
Ο  Φ.Π.Α. βαρύνει τον Δήμο Ιωαννιτών.

Ιωάννινα 26/10/2025

Η ΣΝΤΑΞΑΣΑ Η αναπληρώτρια 
Προϊσταμένη της Διεύθυνσης 

Προσχολικής Αγωγής & 
Δημιουργικής Απασχόλησης

ΖΩΗ ΛΙΓΓΑ      ΦΩΤΕΙΝΗ ΘΑΝΟΥ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                   
ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                                                             
ΔΗΜΟΣ  ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ

IV. Π Ρ Ο Ϋ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ  Μ Ε Λ Ε Τ Η Σ 
Α΄ ΟΜΑΔΑ (ΒΡΕΦ/ΚΟΙ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ):

Α/Α ΕΙΔΟΣ Μ.Μ. ΠΟΣ ΤΙΜ.ΜΟΝ ΣΥΝΟΛΟ 
1 ΑΚΟΥΑ ΦΟΡΤΕ 400gr ΤΕΜ 160 0,40 € 64,00 €
2 ΑΛΑΤΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ, 2 ΚΙΛΑ ΤΕΜ 150 4,35 € 652,50 €
3 ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 100m ΤΕΜ 72 6,70 € 482,40 €
4 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ inox 1,30m (ΓΙΑ ΣΚΟΥΠΑ/ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ) ΤΕΜ 648 1,20 € 777,60 €
5 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΠΑΝΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ (400 gr) ΤΕΜ 144 3,50 € 504,00 €
6 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΤΙΦΤΗΣ (ΠΡΕΣΑ), ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΚΟΥΒΑ ΤΕΜ 20 32,00 € 640,00 €
7 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ (ΤΥΠΟΥ wettex), ΓΙΓΑΣ ΤΕΜ 1200 2,40 € 2.880,00 €
8 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΣ ΚΟΥΒΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΚΑΡΟΤΣΙ ΤΕΜ 20 28,50 € 570,00 €
9 ΑΠΛΩΣΤΡΑ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΗ ΤΡΙΠΛΗ ΤΕΜ 20 16,20 € 324,00 €

10 ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΣΠΡΕΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 500ml ΤΕΜ 800 1,65 € 1.320,00 €

11 ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΑ ΚΙΤΡΙΝΗ, ΡΟΛΟ 14m ΤΕΜ 36 10,00 € 360,00 €
12 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 4lt ΤΕΜ 400 2,00 € 800,00 €
13 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΙΑΤΩΝ (ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ) 4 lt ΤΕΜ 800 4,80 € 3.840,00 €

14 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ ΣΚΟΝΗ (ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ) 420gr ΤΕΜ 36 1,50 € 54,00 €
15 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ, 4 lt ΤΕΜ 800 11,00 € 8.800,00 €
16 ΑΠΟΦΡΑΚΤΙΚΟ  ΣΕ ΣΚΟΝΗ 100 gr ΤΕΜ 20 0,60 € 12,00 €
17 ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ ΒΡΕΦΩΝ (500 ml) ΤΕΜ 10 3,05 € 30,50 €
18 ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 200m ΤΕΜ 200 3,65 € 730,00 €

19 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ, 400gr, ME ΚΟΝΤΑΡΙ & ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ ΤΕΜ 144 9,60 € 1.382,40 €

20
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ ΔΙΠΛΟΣ (ΠΛΗΡΕΣ 

ΚΑΡΟΤΣΙ) ΤΕΜ 12 70,00 € 840,00 €
21 ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ - ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ 2 lt ΤΕΜ 1800 2,50 € 4.500,00 €
22 ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΑ 18cm (500 TEM) ΤΕΜ 44 4,10 € 180,40 €
23 ΚΑΤΣΑΡΙΔΟΚΤΟΝΑ – ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ  ΣΕ ΦΙΑΛΗ  300ml ΤΕΜ 20 2,80 € 56,00 €
24 ΚΟΥΒΑΔΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΜΕ ΣΤΙΦΤΗ (12 ΛΙΤΡΩΝ) ΤΕΜ 120 4,50 € 540,00 €
25 ΚΟΥΤΑΛΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (50ΤΕΜ) ΤΕΜ 40 3,00 € 120,00 €

26 ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ (ΤΥΠΟΥ CIF ή ισοδύναμου) σε συσκ. 500 ml. ΤΕΜ 800 1,80 € 1.440,00 €
27 ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΧΕΡΙΩΝ 300ml ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΤΕΜ 430 1,80 € 774,00 €
28 ΛΑΔΟΚΟΛΛΕΣ ΨΗΣΙΜΑΤΟΣ (συσκ.  50 m) ΤΕΜ 200 4,50 € 900,00 €
29 ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΙΚΟ (συσκ. 750ml) ΤΕΜ 36 4,70 € 169,20 €
30 ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 2 lt ΤΕΜ 220 4,10 € 902,00 €
31 ΜΑΝΤΑΛΑΚΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΡΟΥΧΩΝ 12 ΤΕΜ ΤΕΜ 36 1,80 € 64,80 €
32 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ (ΠΑΚ. 4 ΤΕΜ) ΑΑ ή ΑΑΑ ΤΕΜ 600 1,80 € 1.080,00 €
33 ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ ΠΑΚ.70- 80 ΤΕΜ ΤΕΜ 11.900 1,90 € 22.610,00 €
34 ΠΑΝΑΚΙΑ ΜΕ ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ ΤΕΜ 160 3,80 € 608,00 €
35 ΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΜΩΡΑ 11-25 ΚΙΛΩΝ (40-46 ΤΕΜ) ΤΕΜ 1672 10,50 € 17.556,00 €
36 ΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΜΩΡΑ 7-18 ΚΙΛΩΝ (40-46 ΤΕΜ) ΤΕΜ 726 10,50 € 7.623,00 €
37 ΠΑΡΚΕΤΕΖΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ 60cm ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΕΜ 20 13,70 € 274,00 €



38 ΠΙΑΤΑ ΧΑΡΤΙΝΑ ΜΕΓΑΛΑ ΣΥΣΚ. 20ΤΕΜ ΤΕΜ 130 1,10 € 143,00 €
39 ΠΙΓΚΑΛ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΜΕ ΒΟΥΡΤΣΑ ΤΕΜ 150 2,00 € 300,00 €
40 ΠΗΡΟΥΝΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (50ΤΕΜ) ΤΕΜ 40 1,80 € 72,00 €
41 ΠΟΤΗΡΙΑ ΝΕΡΟΥ ΧΑΡΤΙΝΑ(200-250ml) ΣΥΣΚ. 50 ΤΕΜ ΤΕΜ 60 1,30 € 78,00 €
42 ΡΟΛΟ ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ (1000 gr) ΤΕΜ 2000 2,30 € 4.600,00 €

43
ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 80Χ110 ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΙ ΜΕ ΚΟΡΔΟΝΙ, ΡΟΛΟ 

10 ΤΕΜ ΡΟΛΟ 4000 2,10 € 8.400,00 €
44 ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΓΑΣ 0,90 Χ 1,20, ΡΟΛΟ 10 ΤΕΜ ΡΟΛΟ 4000 2,30 € 9.200,00 €
45 ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (50 Χ 50 ΧΟΝΔΡΕΣ, 20 ΤΕΜ) ΤΕΜ 6000 0,48 € 2.880,00 €
46 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΗΛ. ΣΚΟΥΠΑΣ ΔΙΑΦ. ΤΥΠΩΝ (ΠΑΚΕΤΑ 5 ΤΕΜ) ΤΕΜ 72 8,50 € 612,00 €

47
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΤΥΠΟΥ POLY – BAG) Νο 2 (50ΤΕΜ) 

(ΔΙΑΣΤ.24*35) ΤΕΜ 160 0,40 € 64,00 €
48 ΣΙΔΕΡΟΠΑΝΟ ΓΙΓΑΣ (50Χ1,40) ΤΕΜ 20 2,90 € 58,00 €

49 ΣΙΔΕΡΩΣΤΡΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΠΑΣΤΗ, ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 110x30x90cm ΤΕΜ 12 22,50 € 270,00 €
50 ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΣΙΜΑΤΟΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 55 ΜΕΖΟΥΡΕΣ ΤΕΜ 200 10,50 € 2.100,00 €
51 ΣΚΟΥΠΕΣ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ (inox 1,30m) ΤΕΜ 792 3,20 € 2.534,40 €
52 ΣΚΟΥΠΕΣ ΧΟΡΤΟΥ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΤΕΜ 60 4,80 € 288,00 €
53 ΣΥΡΜΑ ΧΟΝΔΡΟ ΓΙΑ ΚΑΤΣΑΡΟΛΕΣ ΤΕΜ 720 0,50 € 360,00 €
54 ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΤΕΜ 36 13,50 € 486,00 €
55 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΜΕ  ΣΥΡΜΑ 14cmx9cm ΤΕΜ 1500 0,25 € 375,00 €
56 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ (ΤΥΠΟΥ wettex) ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ (inox 1,30m) ΤΕΜ 792 3,60 € 2.851,20 €

57 ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ Η' ΚΑΨΟΥΛΑ  ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ (ΠΑΚΕΤΟ 40ΤΕΜ) ΤΕΜ 390 12,00 € 4.680,00 €

58
ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ ΧΑΡΤΙΝΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, 1m x 1m, (ΚΙΒ. 150 

ΤΕΜ) ΤΕΜ 4 14,80 € 59,20 €

59 ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΛΑΤΩΝ (ΤΥΠΟΥ VIAKAL Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ) 500 ml ΤΕΜ 80 3,50 € 280,00 €
60 ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΑΛΙΩΝ (1 lt) ΤΕΜ 10 3,40 € 34,00 €
61 ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 lt ΤΕΜ 400 4,00 € 1.600,00 €

62
ΥΓΡΟ ΣΤΕΓΝΩΤΙΚΟ & ΛΑΜΠΡΥΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ (συσκ. 4 

lt) ΤΕΜ 220 11,00 € 2.420,00 €
63 ΥΓΡΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 500 ml (ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΙ ΨΕΚΑΣΜΟΥ) ΤΕΜ 400 1,10 € 440,00 €
64 ΦΑΡΑΣΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΕΜ 108 2,60 € 280,80 €
65 ΦΙΛΤΡΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑ ΤΕΜ 20 0,68 € 13,60 €

66
ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΔΙΦΥΛΛΟ ΛΕΥΚΟ Α΄ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΒΑΡΟΣ ΑΝΑ ΡΟΛΟ 130 

gr ΤΕΜ 28.000 0,31 € 8.680,00 €
67 ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ (100 ΤEM) ΤΕΜ 22.000 0,70 € 15.400,00 €
68 ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΛΕΥΚΕΣ (70 ΤΕΜ 28 Χ 28) ΤΕΜ 800 0,40 € 320,00 €
69 ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΠΑΚΕΤΟ (200 ΤΕΜ) ΤΕΜ 12.000 0,95 € 11.400,00 €

ΑΞΙΑ 109.726,50 €
Φ.Π.Α. 24% 26.334,36 €

ΑΞΙΑ 30.834,50 €
Φ.Π.Α. 6% 1.850,07 €

ΑΞΙΑ 25.179,00 €
Φ.Π.Α. 13% 3.273,27 €

ΣΥΝΟΛΟ 197.197,70 €

Β΄ ΟΜΑΔΑ (Κ.Δ.Α.Π. – Κ.Δ.Α.Π. μεΑ.):
Α/Α ΕΙΔΟΣ Μ.Μ. ΠΟΣ ΤΙΜ.ΜΟΝ ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 100m ΤΕΜ 24 6,70 € 160,80 €
2 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ inox 1,30m (ΓΙΑ ΣΚΟΥΠΑ/ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ) ΤΕΜ 40 1,20 € 48,00 €
3 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΠΑΝΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ (400 gr) ΤΕΜ 40 3,50 € 140,00 €
4 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΤΙΦΤΗΣ (ΠΡΕΣΑ), ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΚΟΥΒΑ ΤΕΜ 14 32,00 € 448,00 €



5 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ (ΤΥΠΟΥ wettex), ΓΙΓΑΣ ΤΕΜ 60 2,40 € 144,00 €
6 ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΣΠΡΕΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 500ml ΤΕΜ 140 1,65 € 231,00 €

7
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΕΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ (ΤΥΠΟΥ wettex Η’ ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ), Νο 3, 

ΔΙΑΣΤ 26*31,5 ΤΕΜ 140 0,80 € 112,00 €
8 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 1lt ΤΕΜ 140 1,10 € 154,00 €
9 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΙΑΤΩΝ (ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ) 4 lt ΤΕΜ 60 4,80 € 288,00 €

10 ΑΠΟΦΡΑΚΤΙΚΟ  ΣΕ ΣΚΟΝΗ 100 gr ΤΕΜ 40 0,60 € 24,00 €

11 ΓΑΝΤΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ LATEX (ΜΕΓΕΘΟΣ: S-M-L) ΤΕΜ 30 1,00 € 30,00 €

12 ΓΑΝΤΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΙΑΤΡΙΚΑ (ΚΟYΤΙ 100 ΤΕΜ.) ΚΟΥΤΙ 30 2,70 € 81,00 €
13 ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 200m ΤΕΜ 24 3,65 € 87,60 €
14 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ, 400gr, ME ΚΟΝΤΑΡΙ & ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ ΤΕΜ 20 9,60 € 192,00 €
15 ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ - ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ 2lt ΤΕΜ 440 2,50 € 1.100,00 €
16 ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΑ 18cm (500 TEM) ΤΕΜ 14 4,10 € 57,40 €

17 ΚΑΤΣΑΡΙΔΟΚΤΟΝΑ – ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ  ΣΕ ΦΙΑΛΗ  300ml ΤΕΜ 40 2,80 € 112,00 €
18 ΚΟΥΒΑΔΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΜΕ ΣΤΙΦΤΗ (12 ΛΙΤΡΩΝ) ΤΕΜ 14 4,50 € 63,00 €
19 ΚΟΥΤΑΛΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (50ΤΕΜ) ΤΕΜ 28 3,00 € 84,00 €
20 ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ (ΤΥΠΟΥ CIF ή ισοδύναμου) σε συσκ. 500 ml ΤΕΜ 50 1,80 € 90,00 €
21 ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΧΕΡΙΩΝ 300ml ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΤΕΜ 120 1,80 € 216,00 €
22 ΛΑΔΟΚΟΛΛΕΣ ΨΗΣΙΜΑΤΟΣ (συσκ.  50 m) ΤΕΜ 24 4,50 € 108,00 €

23 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ (ΠΑΚ. 4 ΤΕΜ) ΑΑ ή ΑΑΑ ΤΕΜ 60 1,80 € 108,00 €
24 ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ ΠΑΚ.70- 80 ΤΕΜ ΤΕΜ 30 1,90 € 57,00 €
25 ΠΑΝΑΚΙΑ ΜΕ ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ ΤΕΜ 60 3,80 € 228,00 €
26 ΠΙΑΤΑ ΧΑΡΤΙΝΑ ΜΕΓΑΛΑ ΣΥΣΚ. 20ΤΕΜ ΤΕΜ 60 1,10 € 66,00 €
27 ΠΙΓΚΑΛ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΜΕ ΒΟΥΡΤΣΑ ΤΕΜ 60 2,00 € 120,00 €
28 ΠΗΡΟΥΝΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (50ΤΕΜ) ΤΕΜ 14 1,80 € 25,20 €
29 ΠΟΤΗΡΙΑ ΝΕΡΟΥ ΧΑΡΤΙΝΑ  ΣΥΣΚ. 50 ΤΕΜ 250ml ΤΕΜ 60 1,30 € 78,00 €
30 ΡΟΛΟ ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ (1000 gr) ΤΕΜ 500 2,30 € 1.150,00 €

31
ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 80Χ110 ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΙ ΜΕ ΚΟΡΔΟΝΙ, ΡΟΛΟ 

8-9 ΤΕΜ ΡΟΛΟ 240 2,10 € 504,00 €
32 ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΓΑΣ 0,90 Χ 1,20, ΡΟΛΟ 10 ΤΕΜ ΡΟΛΟ 240 2,30 € 552,00 €
33 ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (50 Χ 50 ΧΟΝΔΡΕΣ, 20 ΤΕΜ) ΤΕΜ 460 0,48 € 220,80 €
34 ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΗΛ. ΣΚΟΥΠΑΣ ΔΙΑΦ. ΤΥΠΩΝ (ΠΑΚΕΤΑ 5 ΤΕΜ) ΤΕΜ 30 8,50 € 255,00 €

35
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΤΥΠΟΥ POLY – BAG) Νο 2 (50ΤΕΜ) 

(ΔΙΑΣΤ.24*35) ΤΕΜ 30 0,40 € 12,00 €
36 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΜΕ  ΣΥΡΜΑ 14cmx9cm ΤΕΜ 80 0,25 € 20,00 €

37 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ (ΤΥΠΟΥ wettex) ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ (inox 1,30m) ΤΕΜ 40 3,60 € 144,00 €
38 ΣΚΟΥΠΕΣ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ (inox 1,30m) ΤΕΜ 40 3,20 € 128,00 €
39 ΣΥΡΜΑ ΧΟΝΔΡΟ ΤΕΜ 30 0,50 € 15,00 €
40 ΣΥΡΜΑ ΨΙΛΟ ΓΙΑ ΚΑΤΣΑΡΟΛΕΣ ΤΕΜ 30 0,45 € 13,50 €
41 ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΤΕΜ 24 13,50 € 324,00 €
42 ΥΓΡΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 500 ml (ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΙ ΨΕΚΑΣΜΟΥ) ΤΕΜ 120 1,10 € 132,00 €

43 ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΛΑΤΩΝ (ΤΥΠΟΥ VIAKAL Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ) 500 ml ΤΕΜ 40 3,50 € 140,00 €
44 ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΑΛΙΩΝ (1 lt) ΤΕΜ 24 3,40 € 81,60 €
45 ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 lt ΤΕΜ 200 4,00 € 800,00 €

46 ΥΠΟΣΕΝΤΟΝΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 60x90cm (15ΤΕΜ) ΤΕΜ 40 3,20 € 128,00 €
47 ΦΑΡΑΣΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΕΜ 28 2,60 € 72,80 €
48 ΦΤΕΡΑ ΞΕΣΚΟΝΙΣΜΑΤΟΣ ΤΕΜ 12 1,00 € 12,00 €
49 ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΛΕΥΚΕΣ (70 ΤΕΜ 28 Χ 28) ΤΕΜ 50 0,40 € 20,00 €



50
ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΔΙΦΥΛΛΟ ΛΕΥΚΟ Α΄ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΒΑΡΟΣ ΑΝΑ ΡΟΛΟ 

130gr ΤΕΜ 4.000 0,31 € 1.240,00 €
51 ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΠΑΚΕΤΟ (200ΤΕΜ) ΤΕΜ 700 0,95 € 665,00 €

ΑΞΙΑ 8.878,70 €
ΦΠΑ 24% 2.130,89 €

ΑΞΙΑ 2.404,00 €
ΦΠΑ 6% 144,24 €

ΣΥΝΟΛΟ 13.557,83 €

Γ΄ ΟΜΑΔΑ (ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠAΣΧΟΛΗΣΗΣ):
 Α/Α              ΕΙΔΟΣ Μ.Μ ΠΟΣ. ΤΜ.ΜΟΝ. ΣΥΝΟΛΟ

1 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ inox 1,30m (για σκούπα /σφουγγαρίστρα) ΤΕΜ 12 1,20 € 14,40 €
2 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ (ΤΥΠΟΥ  wettex ) ΓΙΓΑΣ ΤΕΜ 8 2,40 € 19,20 €

3
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΕΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ  (ΤΥΠΟΥ wettex Η’ ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ) ΝΟ 3 

ΔΙΑΣΤ 26*31,5 ΤΕΜ 10 0,80 € 8,00 €

4 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 1lt ΤΕΜ 16 1,10 € 17,60 €

5 ΑΠΟΦΡΑΚΤΙΚΟ  ΣΕ ΣΚΟΝΗ 100 gr ΤΕΜ 6 0,60 € 3,60 €

6 ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ - ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ  2lt ΤΕΜ 48 2,50 € 120,00 €
7 ΚΑΤΣΑΡΙΔΟΚΤΟΝΑ – ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ  ΣΕ ΦΙΑΛΗ  300ml ΤΕΜ 4 2,80 € 11,20 €

8 ΚΟΥΒΑΔΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΜΕ ΣΤΙΦΤΗ (12 ΛΙΤΡΩΝ) ΤΕΜ 4 4,50 € 18,00 €

9 ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΧΕΡΙΩΝ 300ml με αντλία ΤΕΜ 16 1,80 € 28,80 €

10 ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ (ΠΑΚ. 4 ΤΕΜ) ΑΑ ή ΑΑΑ ΤΕΜ 8 1,80 € 14,40 €

11 ΠΙΓΚΑΛ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΜΕ ΒΟΥΡΤΣΑ ΤΕΜ 6 2,00 € 12,00 €

12 ΡΟΛΟ ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ( 1000 gr) ΤΕΜ 48 2,30 € 110,40 €

13
ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 80Χ110 ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΙ ΜΕ ΚΟΡΔΟΝΙ ΡΟΛΟ 

(10 ΤΕΜ) ΡΟΛΟ 52 2,10 € 109,20 €

14 ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ( 50 Χ 50  ΧΟΝΔΡΕΣ 20 ΤΕΜ ) ΤΕΜ 50 0,48 € 24,00 €

15 ΣΚΟΥΠΕΣ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ (inox 1,30m) ΤΕΜ 4 3,20 € 12,80 €

16 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ (ΤΥΠΟΥ  wettex ) ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ (inox 1,30m) ΤΕΜ 6 3,60 € 21,60 €

17
ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΛΑΤΩΝ (ΤΥΠΟΥ VIAKAL Η ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ)  500 

ml ΤΕΜ 4 3,50 € 14,00 €

18 ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 lt ΤΕΜ 12 4,00 € 48,00 €

19 ΥΓΡΟ ΤΖΑΜΙΩΝ (500 ml) ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΙ ΨΕΚΑΣΜΟΥ ΤΕΜ 4 1,10 € 4,40 €

20 ΦΑΡΑΣΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΕΜ 4 2,60 € 10,40 €

21
ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΔΙΦΥΛΛΟ ΛΕΥΚΟ, Α΄ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΒΑΡΟΣ ΑΝΑ ΡΟΛΟ 

130gr ΤΕΜ 600 0,31 € 186,00 €

22 ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΠΑΚΕΤΟ (200ΤΕΜ) TEM 140 0,95 € 133,00 €

ΑΞΙΑ 744,20 €

Φ.Π.Α. 24% 178,61 €

ΑΞΙΑ 196,80 €

Φ.Π.Α. 6% 11,81 €

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 1.131,42 €



ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ:
Α/Α ΕΙΔΟΣ Μ.Μ. ΠΟΣ ΤΙΜ.ΜΟΝ ΣΥΝΟΛΟ cpv

1 ΑΚΟΥΑ ΦΟΡΤΕ 400gr ΤΕΜ 160 0,40 € 64,00 € 39830000-9

2 ΑΛΑΤΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ, 2 ΚΙΛΑ ΤΕΜ 150 4,35 € 652,50 € 39830000-9

3 ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 100m ΤΕΜ 96 6,70 € 643,20 € 39830000-9

4
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ inox 1,30m (ΓΙΑ 

ΣΚΟΥΠΑ/ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ) ΤΕΜ 700 1,20 € 840,00 €
39830000-9

5
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΠΑΝΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ (400 gr) ΤΕΜ 184 3,50 € 644,00 €
39830000-9

6
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΤΙΦΤΗΣ (ΠΡΕΣΑ), 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΚΟΥΒΑ ΤΕΜ 34 32,00 € 1.088,00 €
39830000-9

7
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ (ΤΥΠΟΥ wettex), 

ΓΙΓΑΣ ΤΕΜ 1268 2,40 € 3.043,20 €
39830000-9

8
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΣ ΚΟΥΒΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΓΙΑ 

ΚΑΡΟΤΣΙ ΤΕΜ 20 28,50 € 570,00 €
39830000-9

9 ΑΠΛΩΣΤΡΑ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΗ ΤΡΙΠΛΗ ΤΕΜ 20 16,20 € 324,00 € 39830000-9

10 ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΣΠΡΕΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 500ml ΤΕΜ 940 1,65 € 1.551,00 € 39830000-9

11
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΑ ΚΙΤΡΙΝΗ, ΡΟΛΟ 

14m ΤΕΜ 36 10,00 € 360,00 €
39830000-9

12
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΕΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ (ΤΥΠΟΥ wettex Η’ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ), Νο 3, ΔΙΑΣΤ 26*31,5 ΤΕΜ 150 0,80 € 120,00 €
39830000-9

13 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 4lt ΤΕΜ 400 2,00 € 800,00 € 39830000-9

14 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 1lt ΤΕΜ 156 1,10 € 171,60 € 39830000-9

15 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΙΑΤΩΝ (ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ) 4 lt ΤΕΜ 860 4,80 € 4.128,00 € 39830000-9

16
ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ ΣΚΟΝΗ (ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ 

ΧΕΡΙ ) 420gr ΤΕΜ 36 1,50 € 54,00 €
39830000-9

17 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ, 4 lt ΤΕΜ 800 11,00 € 8.800,00 € 39830000-9

18 ΑΠΟΦΡΑΚΤΙΚΟ  ΣΕ ΣΚΟΝΗ 100 gr ΤΕΜ 66 0,60 € 39,60 € 39830000-9

19 ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ ΒΡΕΦΩΝ (500 ml) ΤΕΜ 10 3,05 € 30,50 € 39830000-9

20 ΓΑΝΤΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ LATEX (ΜΕΓΕΘΟΣ: S-M-L) ΤΕΜ 30 1,00 € 30,00 € 39830000-9

21 ΓΑΝΤΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΙΑΤΡΙΚΑ (ΚΟYΤΙ 100 ΤΕΜ.) ΚΟΥΤΙ 30 2,70 € 81,00 € 39830000-9

22 ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 200m ΤΕΜ 224 3,65 € 817,60 € 39830000-9

23
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ, 400gr, ME 

ΚΟΝΤΑΡΙ & ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ ΤΕΜ 164 9,60 € 1.574,40 €
39830000-9

24
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 

ΔΙΠΛΟΣ (ΠΛΗΡΕΣ ΚΑΡΟΤΣΙ) ΤΕΜ 12 70,00 € 840,00 €
39830000-9

25 ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ - ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ 2 lt ΤΕΜ 2288 2,50 € 5.720,00 € 39830000-9

26 ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΑ 18cm (500 TEM) ΤΕΜ 58 4,10 € 237,80 € 39830000-9

27
ΚΑΤΣΑΡΙΔΟΚΤΟΝΑ – ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ  ΣΕ ΦΙΑΛΗ  

300ml ΤΕΜ 64 2,80 € 179,20 €
39830000-9

28 ΚΟΥΒΑΔΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΜΕ ΣΤΙΦΤΗ (12 ΛΙΤΡΩΝ) ΤΕΜ 138 4,50 € 621,00 € 39830000-9

29 ΚΟΥΤΑΛΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (50ΤΕΜ) ΤΕΜ 68 3,00 € 204,00 € 39830000-9

30
ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ (ΤΥΠΟΥ CIF ή ισοδύναμου) 

σε συσκ. 500 ml. ΤΕΜ 850 1,80 € 1.530,00 €
39830000-9

31 ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΧΕΡΙΩΝ 300ml ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΤΕΜ 566 1,80 € 1.018,80 € 39830000-9

32 ΛΑΔΟΚΟΛΛΕΣ ΨΗΣΙΜΑΤΟΣ (συσκ.  50 m) ΤΕΜ 224 4,50 € 1.008,00 € 39830000-9

33 ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΙΚΟ (συσκ. 750ml) ΤΕΜ 36 4,70 € 169,20 € 39830000-9

34 ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 2 lt ΤΕΜ 220 4,10 € 902,00 € 39830000-9

35 ΜΑΝΤΑΛΑΚΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΡΟΥΧΩΝ 12 ΤΕΜ ΤΕΜ 36 1,80 € 64,80 € 39830000-9

36
ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ (ΠΑΚ. 4 ΤΕΜ) ΑΑ ή 

ΑΑΑ ΤΕΜ 668 1,80 € 1.202,40 €
39830000-9

37 ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ ΠΑΚ.70- 80 ΤΕΜ ΤΕΜ 11.930 1,90 € 22.667,00 € 39830000-9

38 ΠΑΝΑΚΙΑ ΜΕ ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ ΤΕΜ 220 3,80 € 836,00 € 39830000-9



39 ΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΜΩΡΑ 11-25 ΚΙΛΩΝ (40-46 ΤΕΜ) ΤΕΜ 1672 10,50 € 17.556,00 € 39830000-9

40 ΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΜΩΡΑ 7-18 ΚΙΛΩΝ (40-46 ΤΕΜ) ΤΕΜ 726 10,50 € 7.623,00 € 39830000-9

41 ΠΑΡΚΕΤΕΖΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ 60cm ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΕΜ 20 13,70 € 274,00 € 39830000-9

42 ΠΙΑΤΑ ΧΑΡΤΙΝΑ ΜΕΓΑΛΑ ΣΥΣΚ. 20ΤΕΜ ΤΕΜ 190 1,10 € 209,00 € 39830000-9

43 ΠΙΓΚΑΛ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΜΕ ΒΟΥΡΤΣΑ ΤΕΜ 216 2,00 € 432,00 € 39830000-9

44 ΠΗΡΟΥΝΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (50ΤΕΜ) ΤΕΜ 54 1,80 € 97,20 € 39830000-9

45
ΠΟΤΗΡΙΑ ΝΕΡΟΥ ΧΑΡΤΙΝΑ(200-250ml) ΣΥΣΚ. 50 

ΤΕΜ ΤΕΜ 120 1,30 € 156,00 € 39830000-9

46 ΡΟΛΟ ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ (1000 gr) ΤΕΜ 2548 2,30 € 5.860,40 € 39830000-9

47
ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 80Χ110 ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΙ ΜΕ 

ΚΟΡΔΟΝΙ, ΡΟΛΟ 10 ΤΕΜ ΡΟΛΟ 4292 2,10 € 9.013,20 €
39830000-9

48
ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΓΑΣ 0,90 Χ 1,20, ΡΟΛΟ 

10 ΤΕΜ ΡΟΛΟ 4240 2,30 € 9.752,00 €
39830000-9

49
ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (50 Χ 50 

ΧΟΝΔΡΕΣ, 20 ΤΕΜ) ΤΕΜ 6510 0,48 € 3.124,80 €
39830000-9

50
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΗΛ. ΣΚΟΥΠΑΣ ΔΙΑΦ. ΤΥΠΩΝ (ΠΑΚΕΤΑ 5 

ΤΕΜ) ΤΕΜ 102 8,50 € 867,00 €
39830000-9

51
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΤΥΠΟΥ POLY – BAG) Νο 2 

(50ΤΕΜ) (ΔΙΑΣΤ.24*35) ΤΕΜ 190 0,40 € 76,00 €
39830000-9

52 ΣΙΔΕΡΟΠΑΝΟ ΓΙΓΑΣ (50Χ1,40) ΤΕΜ 20 2,90 € 58,00 € 39830000-9

53
ΣΙΔΕΡΩΣΤΡΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΠΑΣΤΗ, ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 

110x30x90cm ΤΕΜ 12 22,50 € 270,00 €
39830000-9

54
ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΣΙΜΑΤΟΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 55 

ΜΕΖΟΥΡΕΣ ΤΕΜ 200 10,50 € 2.100,00 €
39830000-9

55 ΣΚΟΥΠΕΣ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ (inox 1,30m) ΤΕΜ 836 3,20 € 2.675,20 € 39830000-9

56 ΣΚΟΥΠΕΣ ΧΟΡΤΟΥ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΤΕΜ 60 4,80 € 288,00 € 39830000-9

57 ΣΥΡΜΑ ΧΟΝΔΡΟ ΓΙΑ ΚΑΤΣΑΡΟΛΕΣ ΤΕΜ 750 0,50 € 375,00 € 39830000-9

58 ΣΥΡΜΑ ΨΙΛΟ ΓΙΑ ΚΑΤΣΑΡΟΛΕΣ ΤΕΜ 30 0,45 € 13,50 € 39830000-9

59 ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΤΕΜ 60 13,50 € 810,00 € 39830000-9

60 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΜΕ  ΣΥΡΜΑ 14cmx9cm ΤΕΜ 1580 0,25 € 395,00 € 39830000-9

61
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ (ΤΥΠΟΥ wettex) ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ 

(inox 1,30m) ΤΕΜ 838 3,60 € 3.016,80 €
39830000-9

62
ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ Η' ΚΑΨΟΥΛΑ  ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 

(ΠΑΚΕΤΟ 40ΤΕΜ) ΤΕΜ 390 12,00 € 4.680,00 €
39830000-9

63
ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ ΧΑΡΤΙΝΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, 1m x 

1m, (ΚΙΒ. 150 ΤΕΜ) ΤΕΜ 4 14,80 € 59,20 €
39830000-9

64
ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΛΑΤΩΝ (ΤΥΠΟΥ VIAKAL Η 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ) 500 ml ΤΕΜ 124 3,50 € 434,00 €
39830000-9

65 ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΑΛΙΩΝ (1 lt) ΤΕΜ 34 3,40 € 115,60 € 39830000-9

66 ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 lt ΤΕΜ 612 4,00 € 2.448,00 € 39830000-9

67
ΥΓΡΟ ΣΤΕΓΝΩΤΙΚΟ & ΛΑΜΠΡΥΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 

ΠΙΑΤΩΝ (συσκ. 4 lt) ΤΕΜ 220 11,00 € 2.420,00 €
39830000-9

68 ΥΓΡΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 500 ml (ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΙ ΨΕΚΑΣΜΟΥ) ΤΕΜ 524 1,10 € 576,40 € 39830000-9

 69
ΥΠΟΣΕΝΤΟΝΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 60x90cm 

(15ΤΕΜ) ΤΕΜ 40 3,20 € 128,00 €
39830000-9

70 ΦΑΡΑΣΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΕΜ 140 2,60 € 364,00 € 39830000-9

71 ΦΙΛΤΡΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑ ΤΕΜ 20 0,68 € 13,60 € 39830000-9

72 ΦΤΕΡΑ ΞΕΣΚΟΝΙΣΜΑΤΟΣ ΤΕΜ 12 1,00 € 12,00 € 39830000-9

73
ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΔΙΦΥΛΛΟ ΛΕΥΚΟ Α΄ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, 

ΒΑΡΟΣ ΑΝΑ ΡΟΛΟ 130 gr ΤΕΜ 32.600 0,31 € 10.106,00 €
39830000-9

74 ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ (100 ΤEM) ΤΕΜ 22.000 0,70 € 15.400,00 € 39830000-9

75 ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΛΕΥΚΕΣ (70 ΤΕΜ 28 Χ 28) ΤΕΜ 850 0,40 € 340,00 € 39830000-9

76 ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΠΑΚΕΤΟ (200 ΤΕΜ) ΤΕΜ 12.840 0,95 € 12.198,00 € 39830000-9



ΑΞΙΑ 119.349,40 €
Φ.Π.Α. 24% 28.643,86 €

ΑΞΙΑ 33.435,30 €
Φ.Π.Α. 6% 2.006,12 €

ΑΞΙΑ 25.179,00 €
Φ.Π.Α. 13% 3.273,27 €

ΣΥΝΟΛΟ 211.886,94 €

Ιωάννινα 26/11/2025

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ Η αναπληρώτρια Προϊσταμένη 
της Διεύθυνσης Προσχολικής 

Αγωγής & Δημιουργικής 
Απασχόλησης

ΖΩΗ ΛΙΓΓΑ      ΦΩΤΕΙΝΗ ΘΑΝΟΥ



                             
           ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ

V. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Α/Α ΕΙΔΟΣ Μ.Μ. ΠΟΣ ΤΙΜ.ΜΟΝ ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΑΚΟΥΑ ΦΟΡΤΕ 400gr ΤΕΜ 160 ……….. € ……….. €
2 ΑΛΑΤΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ, 2 ΚΙΛΑ ΤΕΜ 150 ……….. € ……….. €
3 ΑΛΟΥΜΙΝΟΧΑΡΤΟ 100m ΤΕΜ 96 ……….. € ……….. €

4
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ inox 1,30m (ΓΙΑ 

ΣΚΟΥΠΑ/ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ) ΤΕΜ 700 ……….. € ……….. €

5
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΠΑΝΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ (400 gr) ΤΕΜ 184 ……….. € ……….. €

6
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΤΙΦΤΗΣ (ΠΡΕΣΑ), 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΚΟΥΒΑ ΤΕΜ 34 ……….. € ……….. €

7
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑΣ (ΤΥΠΟΥ wettex), 

ΓΙΓΑΣ ΤΕΜ 1268 ……….. € ……….. €

8
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΣ ΚΟΥΒΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΓΙΑ 

ΚΑΡΟΤΣΙ ΤΕΜ 20 ……….. € ……….. €
9 ΑΠΛΩΣΤΡΑ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΗ ΤΡΙΠΛΗ ΤΕΜ 20 ……….. € ……….. €

10 ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ ΣΠΡΕΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 500ml ΤΕΜ 940 ……….. € ……….. €

11
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΗ ΣΠΟΓΓΟΠΕΤΣΕΤΑ ΚΙΤΡΙΝΗ, ΡΟΛΟ 

14m ΤΕΜ 36 ……….. € ……….. €

12
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΕΣ ΠΕΤΣΕΤΕΣ (ΤΥΠΟΥ wettex Η’ 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ), Νο 3, ΔΙΑΣΤ 26*31,5 ΤΕΜ 150 ……….. € ……….. €
13 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 4lt ΤΕΜ 400 ……….. € ……….. €
14 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 1lt ΤΕΜ 156 ……….. € ……….. €
15 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΠΙΑΤΩΝ (ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ ΧΕΡΙ) 4 lt ΤΕΜ 860 ……….. € ……….. €

16
ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ ΣΚΟΝΗ (ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟ 

ΧΕΡΙ ) 420gr ΤΕΜ 36 ……….. € ……….. €
17 ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ, 4 lt ΤΕΜ 800 ……….. € ……….. €
18 ΑΠΟΦΡΑΚΤΙΚΟ  ΣΕ ΣΚΟΝΗ 100 gr ΤΕΜ 66 ……….. € ……….. €
19 ΑΦΡΟΛΟΥΤΡΟ ΒΡΕΦΩΝ (500 ml) ΤΕΜ 10 ……….. € ……….. €
20 ΓΑΝΤΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ LATEX (ΜΕΓΕΘΟΣ: S-M-L) ΤΕΜ 30 ……….. € ……….. €
21 ΓΑΝΤΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ΙΑΤΡΙΚΑ (ΚΟYΤΙ 100 ΤΕΜ.) ΚΟΥΤΙ 30 ……….. € ……….. €
22 ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΜΕΜΒΡΑΝΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 200m ΤΕΜ 224 ……….. € ……….. €

23
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ, 400gr, ME 

ΚΟΝΤΑΡΙ & ΣΦΙΓΚΤΗΡΑ ΤΕΜ 164 ……….. € ……….. €

24
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ ΚΟΥΒΑΣ ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΜΑΤΟΣ 

ΔΙΠΛΟΣ (ΠΛΗΡΕΣ ΚΑΡΟΤΣΙ) ΤΕΜ 12 ……….. € ……….. €
25 ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ - ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟ 2 lt ΤΕΜ 2288 ……….. € ……….. €
26 ΚΑΛΑΜΑΚΙΑ ΒΙΟΔΙΑΣΠΩΜΕΝΑ 18cm (500 TEM) ΤΕΜ 58 ……….. € ……….. €

27
ΚΑΤΣΑΡΙΔΟΚΤΟΝΑ – ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ  ΣΕ ΦΙΑΛΗ  

300ml ΤΕΜ 64 ……….. € ……….. €
28 ΚΟΥΒΑΔΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΜΕ ΣΤΙΦΤΗ (12 ΛΙΤΡΩΝ) ΤΕΜ 138 ……….. € ……….. €
29 ΚΟΥΤΑΛΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (50ΤΕΜ) ΤΕΜ 68 ……….. € ……….. €

30
ΚΡΕΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ (ΤΥΠΟΥ CIF ή ισοδύναμου) σε 

συσκ. 500 ml. ΤΕΜ 850 ……….. € ……….. €
31 ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ ΧΕΡΙΩΝ 300ml ΜΕ ΑΝΤΛΙΑ ΤΕΜ 566 ……….. € ……….. €
32 ΛΑΔΟΚΟΛΛΕΣ ΨΗΣΙΜΑΤΟΣ (συσκ.  50 m) ΤΕΜ 224 ……….. € ……….. €
33 ΛΙΠΟΔΙΑΛΥΤΙΚΟ (συσκ. 750ml) ΤΕΜ 36 ……….. € ……….. €



34 ΜΑΛΑΚΤΙΚΟ ΡΟΥΧΩΝ 2 lt ΤΕΜ 220 ……….. € ……….. €
35 ΜΑΝΤΑΛΑΚΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΡΟΥΧΩΝ 12 ΤΕΜ ΤΕΜ 36 ……….. € ……….. €

36
ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΛΚΑΛΙΚΕΣ (ΠΑΚ. 4 ΤΕΜ) ΑΑ ή 

ΑΑΑ ΤΕΜ 668 ……….. € ……….. €
37 ΜΩΡΟΜΑΝΤΗΛΑ ΠΑΚ.70- 80 ΤΕΜ ΤΕΜ 11.930 ……….. € ……….. €
38 ΠΑΝΑΚΙΑ ΜΕ ΜΙΚΡΟΪΝΕΣ ΤΕΜ 220 ……….. € ……….. €
39 ΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΜΩΡΑ 11-25 ΚΙΛΩΝ (40-46 ΤΕΜ) ΤΕΜ 1672 ……….. € ……….. €
40 ΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΜΩΡΑ 7-18 ΚΙΛΩΝ (40-46 ΤΕΜ) ΤΕΜ 726 ……….. € ……….. €
41 ΠΑΡΚΕΤΕΖΕΣ ΚΟΚΚΙΝΕΣ 60cm ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΕΜ 20 ……….. € ……….. €
42 ΠΙΑΤΑ ΧΑΡΤΙΝΑ ΜΕΓΑΛΑ ΣΥΣΚ. 20ΤΕΜ ΤΕΜ 190 ……….. € ……….. €
43 ΠΙΓΚΑΛ ΤΟΥΑΛΕΤΑΣ ΜΕ ΒΟΥΡΤΣΑ ΤΕΜ 216 ……….. € ……….. €
44 ΠΗΡΟΥΝΙΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ (50ΤΕΜ) ΤΕΜ 54 ……….. € ……….. €
45 ΠΟΤΗΡΙΑ ΝΕΡΟΥ ΧΑΡΤΙΝΑ(200-250ml) ΣΥΣΚ. 50 ΤΕΜ ΤΕΜ 120 ……….. € ……….. €
46 ΡΟΛΟ ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ (1000 gr) ΤΕΜ 2548 ……….. € ……….. €

47
ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 80Χ110 ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΙ ΜΕ 

ΚΟΡΔΟΝΙ, ΡΟΛΟ 10 ΤΕΜ ΡΟΛΟ 4292 ……….. € ……….. €

48
ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΓΑΣ 0,90 Χ 1,20, ΡΟΛΟ 10 

ΤΕΜ ΡΟΛΟ 4240 ……….. € ……….. €

49
ΣΑΚΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ (50 Χ 50 

ΧΟΝΔΡΕΣ, 20 ΤΕΜ) ΤΕΜ 6510 ……….. € ……….. €

50
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΗΛ. ΣΚΟΥΠΑΣ ΔΙΑΦ. ΤΥΠΩΝ (ΠΑΚΕΤΑ 5 

ΤΕΜ) ΤΕΜ 102 ……….. € ……….. €

51
ΣΑΚΟΥΛΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ (ΤΥΠΟΥ POLY – BAG) Νο 2 

(50ΤΕΜ) (ΔΙΑΣΤ.24*35) ΤΕΜ 190 ……….. € ……….. €
52 ΣΙΔΕΡΟΠΑΝΟ ΓΙΓΑΣ (50Χ1,40) ΤΕΜ 20 ……….. € ……….. €

53
ΣΙΔΕΡΩΣΤΡΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΠΑΣΤΗ, ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 

110x30x90cm ΤΕΜ 12 ……….. € ……….. €

54
ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΣΙΜΑΤΟΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 55 

ΜΕΖΟΥΡΕΣ ΤΕΜ 200 ……….. € ……….. €
55 ΣΚΟΥΠΕΣ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΟΝΤΑΡΙ (inox 1,30m) ΤΕΜ 836 ……….. € ……….. €
56 ΣΚΟΥΠΕΣ ΧΟΡΤΟΥ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΤΕΜ 60 ……….. € ……….. €
57 ΣΥΡΜΑ ΧΟΝΔΡΟ ΓΙΑ ΚΑΤΣΑΡΟΛΕΣ ΤΕΜ 750 ……….. € ……….. €
58 ΣΥΡΜΑ ΨΙΛΟ ΓΙΑ ΚΑΤΣΑΡΟΛΕΣ ΤΕΜ 30 ……….. € ……….. €
59 ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΤΕΜ 60 ……….. € ……….. €
60 ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΑ  ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΜΕ  ΣΥΡΜΑ 14cmx9cm ΤΕΜ 1580 ……….. € ……….. €

61
ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΕΣ (ΤΥΠΟΥ wettex) ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ 

(inox 1,30m) ΤΕΜ 838 ……….. € ……….. €

62
ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ Η' ΚΑΨΟΥΛΑ  ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΠΙΑΤΩΝ 

(ΠΑΚΕΤΟ 40ΤΕΜ) ΤΕΜ 390 ……….. € ……….. €

63
ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ ΧΑΡΤΙΝΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ, 1m x 

1m, (ΚΙΒ. 150 ΤΕΜ) ΤΕΜ 4 ……….. € ……….. €

64
ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΛΑΤΩΝ (ΤΥΠΟΥ VIAKAL Η 

ΙΣΟΔΥΝΑΜΟ) 500 ml ΤΕΜ 124 ……….. € ……….. €
65 ΥΓΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΑΛΙΩΝ (1 lt) ΤΕΜ 34 ……….. € ……….. €
66 ΥΓΡΟ ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ 4 lt ΤΕΜ 612 ……….. € ……….. €

67
ΥΓΡΟ ΣΤΕΓΝΩΤΙΚΟ & ΛΑΜΠΡΥΝΤΙΚΟ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 

ΠΙΑΤΩΝ (συσκ. 4 lt) ΤΕΜ 220 ……….. € ……….. €
68 ΥΓΡΟ ΤΖΑΜΙΩΝ 500 ml (ΜΕ ΠΙΣΤΟΛΙ ΨΕΚΑΣΜΟΥ) ΤΕΜ 524 ……….. € ……….. €

 69
ΥΠΟΣΕΝΤΟΝΑ ΑΔΙΑΒΡΟΧΑ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 60x90cm 

(15ΤΕΜ) ΤΕΜ 40 ……….. € ……….. €



70 ΦΑΡΑΣΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΜΕ ΚΟΝΤΑΡΙ ΤΕΜ 140 ……….. € ……….. €
71 ΦΙΛΤΡΟ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΑ ΤΕΜ 20 ……….. € ……….. €
72 ΦΤΕΡΑ ΞΕΣΚΟΝΙΣΜΑΤΟΣ ΤΕΜ 12 ……….. € ……….. €

73
ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ ΔΙΦΥΛΛΟ ΛΕΥΚΟ Α΄ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, 

ΒΑΡΟΣ ΑΝΑ ΡΟΛΟ 130 gr ΤΕΜ 32.600 ……….. € ……….. €
74 ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ (100 ΤEM) ΤΕΜ 22.000 ……….. € ……….. €
75 ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΛΕΥΚΕΣ (70 ΤΕΜ 28 Χ 28) ΤΕΜ 850 ……….. € ……….. €
76 ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΠΑΚΕΤΟ (200 ΤΕΜ) ΤΕΜ 12.840 ……….. € ……….. €

ΑΞΙΑ …………… €
Φ.Π.Α. 24% …………… €

ΑΞΙΑ …………… €
Φ.Π.Α. 6% …………… €

ΑΞΙΑ …………… €
Φ.Π.Α. 13% …………… €

ΣΥΝΟΛΟ …………… €

ΙΩΑΝΝΙΝΑ   ….../….../2025

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ


		2025-11-27T09:53:59+0200




